



Сельская НОВЬ

2014
ФЕВРАЛЬ
28
ПЯТНИЦА
№ 17 (12695)

Издается
с 4 июня
1918 года

Цена свободная

www.selskaya-nov.info

В администрации района

К паводку готовиться своевременно

25 февраля в администрации района состоялось очередное заседание комиссии по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности района. В ее работе приняли участие главы администраций городского и сельских поселений, руководители ряда предприятий, учреждений и организаций.

Вел заседание председатель комиссии, первый заместитель Главы администрации района А. А. Седов.

На повестку дня был вынесен вопрос «О мероприятиях по безаварийному прохождению паводка 2014 года на территории Краснохолмского района».

А. А. Седов сообщил, что пока нет особых предпосылок на сложности прохождения паводка. Снежный покров нынче небольшой. Хотя март может преподнести сюрпризы. Возможны и снегопады, и дожди. При активном таянии снега и дождливой погоде может значительно повыситься уровень воды в реках. Из трех имеющихся гидросооружений в районе опасение вызывает плотина через реку Медведка в районе бывшего колхоза «Красное поле», где состояние затворов можно оценить, как неудовлетворительное. Поэтому к паводку нужно готовиться заблаговременно.

С информацией на заседании комиссии выступил заведующий отделом мобилизационной подготовки, по делам гражданской обороны и чрезвычайных ситуаций

администрации района О. В. Нестеров. Он предложил утвердить составы оперативной группы по безаварийному проведению паводка и противопаводковую комиссию.

На заседании комиссии был утвержден также план противопаводковых мероприятий, проводимых в 2014 году. В числе их - своевременная прочистка водоотводных каналов, трубопереездов, водоспусков, проверка инженерных сетей и питьевых колодцев; обеспечение бесперебойной работы линий электропередач и связи; проведение разъяснительной работы по паводковому периоду среди населения, в школах и техникуме; контроль за качеством питьевой воды.

Предстоит разработать план снабжения продовольствием и баллонами со сжиженным газом населения в сельских населенных пунктах, подъезды к которым могут быть невозможны в период половодья.

На заседании комиссии был также обсужден вопрос об обеспечении пожарной безопасности в районе.

С информацией выступил начальник отдела надзорной деятельности г. Красный Холм, майор внутренней службы В. А. Юдин. Он говорил о том, что необходимо позаботиться о заполнении водой противопожарных водоемов в сельских поселениях, больше внимания уделять работе с населением по соблюдению правил пожарной безопасности.

В. БЕЛЯКОВ.

ПРИГЛАШАЕМ НА ПРАЗДНИК

Уважаемые краснохолмцы!
Приглашаем вас на праздничное народное гулянье «Масленица», которое состоится 2 марта на Советской площади. Начало в 10.00. Торжественное открытие праздника в 11.00.

В программе: развлекательная театрализованная и детская игровая программы, праздничная торговля, катание на лошадях, аттракционы.

Администрация района информирует

о приеме заявлений на предоставление в аренду земельного участка площадью 419 кв. м, с разрешенным использованием: для огородничества, расположенного по адресу: Тверская область, г. Красный Холм, ул. Первомайская, ориентир - рядом с домом № 51.

Категория земель: земли населенных пунктов.

Заявки принимаются по адресу: Тверская область, г. Красный Холм, пл. Карла Маркса, д. 10 (3-й этаж) в течение 30 дней со дня опубликования объявления.

Телефоны для справок: **8 (48237) 2-21-51; 2-25-32.**

Погода в Красном Холме



Интернет-прогноз

Суббота, 1 марта

Ясно. Температура днем -0°, ночью -5°.

Воскресенье, 2 марта

Пасмурно. Небольшой снег. Температура днем +1°, ночью -4°.

Понедельник, 3 марта

Переменная облачность. Температура днем +1°, ночью -4°.

Вторник, 4 марта

Пасмурно. Снег. Температура днем +1°, ночью -3°.

Сайт: <http://www.rp5.ru>

Образование

ЕГЭ – 2014: подготовка к серьезному испытанию

В текущем учебном году приказом Министерства образования и науки Российской Федерации от 26.12.2013 года № 1400 утверждён новый Порядок проведения государственной итоговой аттестации по образовательным программам среднего общего образования.

В 2014 году структура и содержание контрольных измерительных материалов ЕГЭ не изменится. На сайте Федерального института педагогических измерений (ФИПИ) размещён открытый банк заданий ЕГЭ. Участники уже сейчас могут ознакомиться с примерным содержанием предстоящих тестирований.

В этом учебном году в ЕГЭ примут участие 55 выпускников средних школ города и 2 выпускника прошлых лет.

В 2014 году в Тверской области количество пунктов проведения экзамена (ППЭ) сокращено более чем на 20%.

В связи с этим вместе с выпускниками Краснохолмского района в ППЭ, расположенном на базе МБОУ «Краснохолмская средняя общеобразовательная школа № 1», ЕГЭ будут сдавать еще 36 выпускников из соседних Сандовского и Молоковского районов.

В 2014 году изменения коснутся организации наблюдения за проведением ЕГЭ и защиты информации, содержащейся в контрольных измерительных материалах. Для работы в ППЭ будет привлечено порядка 20 организаторов, технический специалист, медицинский работник, сотрудник службы охраны правопорядка, общественные наблюдатели.

В настоящее время ведется работа по оснащению ППЭ системой видеонаблюдения, по формированию списков организаторов, общественных наблюдателей. До 1 марта организован прием заявлений на

сдачу экзаменов в форме ЕГЭ и государственного выпускного экзамена (ГВЭ) от обучающихся выпускных классов средних школ города, а также от выпускников и обучающихся учреждений системы СПО и выпускников прошлых лет.

Участники ЕГЭ и их родители информируются о порядке проведения экзамена через образовательные учреждения, через СМИ, систему Интернет. На официальных сайтах <http://www.ege.edu.ru>, министерства образования Российской Федерации и министерства образования Тверской области, районного отдела образования администрации Краснохолмского района публикуются федеральные, региональные и муниципальные правовые нормативные акты и инструктивные письма, информационные материалы, а также телефоны «горячих линий» по вопросам организации и проведения ЕГЭ в 2014 году.

ЕГЭ прочно вошел в нашу жизнь. Педагоги школ района вместе со своими учениками готовятся к этому серьезному испытанию, ищут эффективные пути к его успешному преодолению. Но самое главное, в любой работе – это желание, осознание важности такой работы самим учащимся, кропотливая деятельность вместе с учителем, ведь недаром говорят: «Дорогу осилит идущий!»

Л. КУЗНЕЦОВА,
заместитель заведующей
РОО, муниципальный координатор ЕГЭ.

ИЗ ПОЧТЫ
РЕДАКЦИИ
Спасибо
за поздравление

Я – пожилой человек. Всю свою сознательную жизнь проработала с детьми. Сначала в школе (за пределами района), а потом в детском саду.

Когда приехала в Краснохолмский район, устроилась заведующей детским садом колхоза «Гигант». Садик располагался на центральной усадьбе. Детей было не сказать, что много, но прилично.

Недавно у меня был юбилей. 85 лет со дня рождения. Дата, конечно, солидная. И как же было приятно получить поздравительную открытку с юбилеем от Главы района В. Ю. Журавлева и председателя районного совета ветеранов Е. А. Гавриловой. Радостно сознавать, что тебя помнят, не забывают. Получила открытку и расплакалась.

Уважаемые Виктор Юрьевич и Евгения Анатольевна! Благодарю вас за столь приятное поздравление. Пусть у каждого из вас будет в доме мир и согласие, а в сердцах – только добро и любовь.

Желаю вам крепкого здоровья, счастья, благополучия во всем.

С уважением **А. Белякова,** д. Пальниково.

Личное мнение

Яркий свет олимпиады

Прочитала статью В. Солунина «Блики олимпиады» за 18.02.2014 г. № 13-14, которая вызвала некоторое недоумение, и не только у меня, но и у коллег, семьи, знакомых.

Что же получается? Олимпиада России не нужна? Не по плечу? Не надо было замахиваться на такое мероприятие мирового масштаба?

Да, грандиозное открытие олимпиады! Огромные денежные затраты? А как иначе показать всему миру возможности, величие России? А если думать только про «разбитые дороги, заросшие поля, хилую медицину и допотопную коммуналку» можно вообще превратиться в ноющих, ничем не интересующихся обывателей.

Я допускаю, что и на открытие, и на проведение, и поведение комментаторов, и результаты наших спортсменов у каждого может быть личное мнение. Но мне обидно, почему уважаемый автор статьи так однопланово отзывается о телевизионных болельщиках. Может быть, спрашивали мнение не тех знакомых?

Олимпиаду мы ждали! Познакомились с расписанием соревнований, интересовались спортсменами, вошедшими в сборную страны.

Даже если бы у меня была возможность посетить Сочи в эти дни, то я предпочла следить за соревнованиями по телевизору. К чему и приготовилась заранее: купила широкоэкранный телевизор, увеличила число каналов. Вообще, телевизор играет в моей жизни большую роль. С детства приучена родителями смотреть информационные программы, интересоваться событиями в стране и мире. Поэтому, устав от Майдана и Сирии, я с удовольствием погрузилась в жизнь спорта. Напряжение на протяжении десяти дней было большое. Русские медленно запрягают, но быстро едут. Порадовали «золотом» только в последнем соревновании биатлонисты. Слов нет после нашего подиума у лыжников на пятидесятикилометровой дистанции.

Иногда забываешь за какую страну выступает спортсмен.

Спорт – это сила, красота, характер. И пример этому белорусская спортсменка Д. Домрачева! А Бьерндален? Кумиром многих стал французский биатлонист Фуркад!

За две недели олимпиады я успела познакомиться и полюбить новые для меня виды спорта: керлинг, шорт-трек, фристайл. И я рада, что в телевизионном вещании преобладают олимпийские программы. В прежние олимпиады трансляция соревнований отводилось мало времени, а о результатах мы узнавали из новостей дня.

Все в мире меняется, спортсмены, чтобы реализовать себя, переезжают и выступают за другие страны. Давая оценку «чужому» российскому хоккею, я поймала себя на мысли, что осознание себя у меня началось с матча СССР – Канада, тогда в 1972 году. Это самые ранние детские воспоминания. С тех пор хоккей, фигурное катание, биатлон, лыжные гонки стали для меня любимыми видами спорта. И не одна я такая телевизионная болельщица. По-настоящему азартно и заинтересованно «болеют» мои коллеги, мои ученики. А мои родные? После каждого финиша дочь звонит, и мы обмениваемся впечатлениями, поздравляем друг друга и наших спортсменов. Спасибо комментаторам за такое эмоциональное сопровождение соревнований. Настроение трибун передается через расстояние, и мы, телевизионные болельщицы, чувствуем свое «присутствие» на соревнованиях. А это масса положительных эмоций, прекрасное настроение.

Впереди универсиада в Красноярске и чемпионат мира по футболу. Думаю, если Россия откажется от проведения этих соревнований, дороги, медицина и коммуналка не очень поправят свое положение.

И вот уже грандиозное, поражающее своей красотой и мощью, закрытие XXII-х зимних олимпийских Игр. Поверьте, олимпиада не блик, а ярчайший след, оставленный надолго в наших мыслях и душах.

О. КУПРИЯНОВА,
телевизионная болельщица.

Пенсионный фонд
информирует
Выплачено
30 миллионов рублей

В 2013 году отделение Пенсионного фонда РФ по Тверской области выплатило правопреемникам умерших застрахованных лиц 30,8 млн. рублей средств пенсионных накоплений, что на 44% больше, чем в 2012 году. Средний размер выплаты составил 20,1 тыс. рублей.

В случае смерти застрахованного лица до назначения ему накопительной части трудовой пенсии, срочной пенсионной выплаты или единовременной выплаты средства пенсионных накоплений, учтенные в специальной части индивидуального лицевого счёта, подлежат выплате правопреемникам. Если пенсионеру была назначена срочная пенсионная выплата как участнику Программы государственного софинансирования пенсии, то его правопреемники могут получить невыплаченный остаток средств.

Правопреемниками являются лица, указанные в заявлении застрахованного лица о распределении средств пенсионных накоплений. При отсутствии заявления по закону средства пенсионных накоплений умершего застрахованного лица выплачиваются правопреемникам в следующей последовательности: в первую очередь – детям, супругу и родителям умершего, во вторую очередь – братьям, сестрам, дедушкам, бабушкам и внукам.

Выплата осуществляется Пенсионным фондом России или государственным пенсионным фондом в зависимости от того, где умершим застрахованным лицом формировалась накопительная часть трудовой пенсии на дату его смерти.

Для получения пенсионных накоплений правопреемникам необходимо обратиться с заявлением в управление ПФР независимо от места жительства либо в негосударственный пенсионный фонд (если средства умершего находятся в этом фонде) до истечения 6 месяцев со дня смерти родственника. Если этот срок пропущен, его можно восстановить в судебном порядке.

С порядком получения пенсионных накоплений, а также скачать бланки заявлений, можно на сайте Пенсионного фонда Российской Федерации www.pfrf.ru в разделе «О пенсионных накоплениях» - «Выплата пенсионных накоплений правопреемникам».

По всем интересующим вопросам, связанным с размером пенсии, можно обращаться в Управление по телефону 2-35-90.

Начальник Управления
Т. А. КАРАБЧЕВА.



О проведении «горячей линии» к Всемирному дню защиты прав потребителей

Территориальный отдел Управления Федеральной службы в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Тверской области в Бежецком районе сообщает, что 14.03.2014 г. с 9.00 до 16.00 часов будет проводиться «горячая линия», приуроченная к Всемирному дню защиты прав потребителей, который в 2014 году пройдет под девизом «FixOurPhoneRight! Justice for mobile consumers» (справедливость для пользователей мобильной связи), призванным акцентировать внимание на защите прав потребителей услуг мобильной связи.

Получить консультацию, задать вопросы по вышеназванной теме и вопросам, касающимся качества оказываемых услуг населению в сфере торговли, медицинского, коммунального, бытового обслуживания, вы сможете по телефонам: 2-14-42, 2-06-67, 2-23-54, а также лично обратиться с заявлением о нарушениях в области санитарно-эпидемиологического благополучия населения и прав потребителей в территориальный отдел Роспотребнадзора по Тверской области по адресу: г. Бежецк, ул. Садовая, д. 26.

Хроника происшествий

январь

В январе в дежурную часть МО МВД России «Краснохолмский» поступили следующие сообщения и заявления:

• **4 января** поступило телефонное сообщение от жительницы районного центра о том, что ее сожитель в состоянии алкогольного опьянения устроил скандал, пытался применить к ней физическую силу.

При выезде сотрудников полиции данный факт подтвердился. Виновный привлечен к административной ответственности по ст. 20.1 КоАП РФ (мелкое хулиганство).

В тот же день сотрудниками ДПС при обеспечении общественной безопасности в ходе проверки автотранспорта выявлен факт неповиновения водителем законных требований сотрудников ДПС. Данное правонарушение допустил житель нашего города. Виновный привлечен к административной ответственности по ст. 19.3 КоАП РФ (неповиновение законному распоряжению сотрудника полиции).

• **5 января** жительница районного центра обратилась к участковому уполномоченному с просьбой провести проверку по факту пропажи 22000 рублей из дома ее свекрови.

В ходе оперативно-розыскных мероприятий, совершивший кражу денег установлен и задержан. Им оказался житель районного центра, ранее судимый, неработающий.

Возбуждено уголовное дело по ст. 158 ч. 2 п. «в» УК РФ (кража с причинением значительного ущерба).

• **20 января** жительница нашего города по телефону сообщила, что ее сожитель учинил дома скандал, хватается за нож, размахивает им. При выезде следственно-оперативной группы информация подтвердилась. Сожитель был задержан для дачи показаний, нож с места происшествия изъят. По данному факту возбуждено уголовное дело по ст. 119 ч. 1 УК РФ (угроза убийством).

• **24 января** от жителя г. Красный Холм по телефону поступило сообщение, что пока он отсутствовал, в его дом было совершено проникновение, пропал кошелек с деньгами.

В ходе проверки установлено, что похититель сорвал замок с двери, проник в помещение и взял кошелек с наличностью 2100 рублей. Кражу совершил житель нашего города, ранее судимый, нигде не работающий. Возбуждено уголовное дело по ст. 158 ч. 3 п. «а» УК РФ (кража, совершенная с незаконным проникновением в жилище).

• **26 января** сотрудниками службы по делам несовершеннолетних при проведении профилактических мероприятий в г. Красный Холм выявлен факт ненадлежащего исполнения родительских обязанностей по воспитанию несовершеннолетнего ребенка. По результатам проверки возбуждено уголовное дело по ст. 156 УК РФ (неисполнение обязанностей по воспитанию несовершеннолетнего ребенка). Проводится расследование.

• **27 января** сотрудниками полиции в ходе проведения мероприятий, связанных с незаконным или ограниченным оборотом алкогольной продукции на территории нашего района, был выявлен факт незаконной торговли алкогольной продукцией в торговом павильоне д. Бортица. Правонарушитель привлечен к административной ответственности по ст. 14.16 ч. 3 КоАП РФ (нарушение иных правил розничной продажи алкогольной и спиртосодержащей продукции).

• **31 января** поступило сообщение от жителя г. Красный Холм о том, что неизвестный ему гражданин, управляя легковым автомобилем, въехал в крыльцо его дома. Сотрудники ДПС факт повреждения зафиксировали. Проведенной проверкой правонарушитель привлечен к административной ответственности по ст. 12.27 КоАП РФ (невыполнение обязанностей в связи с дорожно-транспортным происшествием).

О. ХАРТОВСКИЙ,
начальник штаба МО, подполковник внутренней службы.

НАМ ПИШУТ

Финал марафона интеллектуалов

Интеллектуальный марафон среди обучающихся школ нашего района проходит в три этапа. В финал выходят по пять участников от образовательных округов школ города, которые набрали наибольшее количество баллов.

Команду образовательного округа средней школы № 1 - «Люди X» представляли Антон Сквородников, Вика Веселова, Олег Павлов, Дарья Каратаева, Полина Гаврилова.

За образовательный округ средней школы № 2 им. С. Забавина выступили обучающиеся Нивской школы Полина Комарова, Анастасия Лебедева, Вячеслав Галкин, Валерия Саблина, Диана Огурцова. Им было несколько трудней, поскольку эти ребята учатся в 6-7 классах, а вопросы были и из программ 8, и 9 классов. Их команда называлась «Умники и умницы».

Участников финала приветствовала председатель жюри, заместитель заведующей РОО Л. В. Кузнецова. Заведующая районным методическим кабинетом Н. Н. Чернецова вручила грамоты и дипломы всем участникам второго тура, которые не вышли в финальную игру.

Начался финал с приветствия и разминки, состоящей из пяти вопросов.

Один из важнейших конкурсов – конкурс русского языка. На четырех табличках различные задания по правописанию. Здесь пришлось и болельщикам применить свои интеллектуальные способности. Пока команды занимались русским языком, они отвечали на шуточные, а иногда и провокационные вопросы.

В этой игре постоянно присутствует краеведческая тема. Два раздела вопросов было из этой категории: «Юбилейные даты» и «Красный Холм в фотографиях».

Основной тур – вопросы из разных областей знаний – литература, история, математика, физика, биология. Ежегодно ребятам дается тема домашнего задания. В этом году она звучала так: «Читать – это модно».

Первое место по количеству набранных баллов заняла команда «Люди X». Но я думаю, в выигрыше остались все: ведь главный приз не грамоты и подарки, а приобретенные знания и новый опыт, полученный при подготовке и участии в этом увлекательном мероприятии.

Н. КРЫЛОВА,
педагог-организатор ДДТ.

Реклама. Справки. Объявления.

Краснохолмский топсбыт доводит до сведения населения, что в продаже имеется КАМЕННЫЙ УГОЛЬ двух сортов марки «Хакасия» и «Кузбасс», а также сообщает, что малоимущему населению будет предложена рассрочка платежа.
Т. 2-25-45 с 9.00 до 12.00.

УВАЖАЕМЫЕ ВОДИТЕЛИ!
6 марта с 9 часов в поликлинике Краснохолмской ЦРБ работает водительская, оружейная комиссия. По вопросам обращаться в регистратуру поликлиники по тел. 2-24-03.

ПРОДАЕМ дрова колотые на печь и котел (дешево); пиломатериал любой; половую доску и вагонку сырую и сухую; профилированный брус и домокомплекты из него; колодезные домики. Тел. 8-920-173-42-52.

ПРОДАЕТСЯ 3/4 дома на берегу реки, жилая площадь 60 кв.м. Вход отдельный, веранда, баня, сарай, большой огород. Цена договорная. Т. 8-904-358-84-78.

ТРЕБУЮТСЯ рабочие на пилораму, первые и вторые номера. Т. 8-904-022-30-05.

РЕМОНТ холодильников, стиральных машин и т.д. Т. 8-920-186-80-19, 8-910-846-50-36.

ПРОДАЕТСЯ а/м ВАЗ-21150, цвет серебристый, в хорошем состоянии, цена 100 т.р. Тел. 8-910-843-74-66.

КОПКА КОЛОДЦЕВ. Доставка колец. Т. 8-905-603-91-30.

ПРОДАЕТСЯ 2-х комнатная благоустроенная квартира, полный ремонт. Тел. 8-903-804-96-83.

ПРОДАЕТСЯ дом с кирпичной пристройкой. Земельный участок 9 соток. Срочно. Тел. 8-905-603-30-25.

ПРОДАМ гаражи цинковые любых размеров. Т. 8-920-179-41-95.

РЕМОНТ квартир. Все виды ремонта. Т. 8-920-178-39-99, Владимир.

АКЦИЯ «ВЕСЕННЯЯ ОТТЕПЕЛЬ»**
срок действия акции с 10.02 по 1.04.2014

RIM
г.Бежецк, ул. Л.Толстого, д.41/31
тел.: (48231) 2-16-96; 2-25-58
ОТДЕЛ ПРОДАЖ: 8-930-168-92-53
8-930-151-32-24

купон-скидка
на все межкомнатные и металлические двери

10-20%

вырежи купон - получи скидку!!!

3 марта
(понедельник)
ДНТ пл.Советская, 2
"Вятские меха"
Город Киров



ИП Ставицкий С.А.
проводит выставку-продажу:

- Демисезонных пальто;
- Натуральных женских шуб;
- Головных уборов.

Скидки от 10% до 50%*
Рассрочка до 1 года**
Кредит***
Время работы с 10.00 до 18.00.
*Подробности у продавцов.
**Рассрочку предоставляет ИП Ставицкий С.А.
***Кредит предоставляет ОАО «ОТП Банк», лицензия №2766 от 04.03.2008 г.

ПРОДАЕТСЯ однокомнатная квартира в деревянном доме, можно под материнский капитал. Т. 8-961-019-50-99.

Закупаем любой скот и шкуры. Т. 8-903-694-45-45.

Завод готовых теплиц
www.zavodteplic.ru

ПАРНИК В ПОДАРОК*
БЕСПЛАТНАЯ ДОСТАВКА**
ПРОЧНЫЕ СВАРНЫЕ ТЕПЛИЦЫ

вместо от 8 999 руб.

8(4822) 69-05-84
8-961-142-70-78

ГБОУ СПО «Краснохолмский техникум» с 1 марта 2014 года **ОБЪЯВЛЯЕТ НАБОР** на курсовую подготовку трактористов категорий «С», «Д». Тел. для справок (8-48-237) 2-25-74.

ЗАКУПАЕМ ДОРОГО
Любые иконы, кресты, колокола, пасх. яйца, самовары, чайники, картины, патефоны, мебель, часы, статуэтки, лампы, портсигары, подстаканники, серебро и многое другое.
8-921-029-86-03 Выезд для оценки бесплатно

ТЕПЛИЦЫ из профтрубы
20*20, 20*40, «Кремлевская»
Т. 8-962-241-87-87.
сайт: www.теплицы69.рф

ТЕПЛИЦЫ
из поликарбоната «ВОЛЯ».
Т. 8-915-732-40-44.
сайт: www.mirtep.ru

МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦА
ПРОФЛИСТ
все для крыш и заборов
зимнее снижение цен!!!
тел. 8-930-155-25-65.

ВНИМАНИЮ НАСЕЛЕНИЯ!
Каждую среду в 10.40 у почты состоится **ПРОДАЖА** кур-молодок (рыжие и белые, крупные, привитые).
Т. 8-903-638-02-06. Сайт: www.куры76.рф.

**Дорогую
жену, маму, бабушку
ЕРМОЛАЕВУ**

**Любовь Владимировну
поздравляем с 55-летием!**
Пусть эта замечательная дата
Подарит радость и улыбок свет.
Желаем мы всего, чем жизнь
богата-
Добра, здоровья, счастья,
долгих лет!
И впереди пусть счастья
будет много,
И жизни будет радостной дорога!
Муж, дети, внук Егорка.

ЕРМОЛАЕВУ

**Любовь Владимировну
поздравляем с юбилеем!**
Пусть будет крепким у тебя
здоровье,
Пусть будет радость и покой,
А если будет очень трудно
Ты знай, что мы всегда с тобой.
Подруги.

**ДОРОГУЮ
ЕРМОЛАЕВУ**

**Любовь Владимировну
поздравляем с юбилеем!**
Пусть желания все исполняются,
Пусть наполнится дом теплотой,
Пусть мечты твои в жизнь
воплощаются,
И любовь будет рядом с тобой.
Веселовы.

Кафе «Алтын» приглашает общительных, творческих молодых людей для работы барменом-официантом и поваром. Часы работы кафе: понедельник-четверг с 10.00 до 21.00 (вход бесплатный); пятница-суббота с 10.00 до 4.00 (вход бесплатный до 21.00, дискотека с 21.00-150 руб.); воскресенье с 10.00 до 21.00 (вход бесплатный).

ТРЕБУЕТСЯ водитель с категорией «В», «С». Звонить по т. 8-906-549-50-10.

ПРОДАЕТСЯ дом на берегу реки с земельным участком, ул. Новонабережная, 36/2. Тел. 8-920-156-76-94, 8-920-684-99-09.

**Маму, бабушку
КОЛЕСОВУ
Людмилу Анатольевну
поздравляем с юбилеем!**

С юбилеем Вас сегодня
поздравляя,
Мы пожелать хотим Вам от души,
Чтоб много лет еще прожить
не уставая,
Чтоб эти годы были хороши.
Желаем множества удач,
Желаем молодости вечной,
Пусть все исполнятся мечты
И счастье будет бесконечным!
Дима, Катя, Слава, Ваня.

**Поздравляю сестру
КОЛЕСОВУ**

**Людмилу Анатольевну
с юбилеем!**
Пусть будет этот юбилей
Незабываемым из дней,
Улыбок полон и цветов
И благодарных теплых слов!
Пусть в радости идут года,
Чтоб в жизни были навсегда
Здоровье, счастье и успех,
Удача в начинаньях всех!
Семья Хрустальных.

ПРОДАЕТСЯ дом 73 кв.м с участком 20 соток по адресу: ул. Чистякова, 64. Тел. 8-915-715-30-00.

ПРОДАЕТСЯ дом. Тел. 8-930-173-47-57.

**Любимую
жену, маму, бабушку
КАЛАЧЕВУ**

**Надежду Викторовну
поздравляем с 55-летием!**
Сказать спасибо- это мало.
Мы все в долгу перед тобой.
Дай, Бог, тебе здоровья,
счастья

И никогда не унывать.
Поменьше горя и печали,
Чтоб хмурые дни
Тебя не посещали,
Но в день прекрасный юбилея
Все пожеланья хороши.
Земной поклон тебе, родная,
От всей души!

**Муж, дети,
внучка Аленушка.**

ПРОДАЮТСЯ дрова коло-тые и чурками. ИП Лебедев. Т. 8-930-175-09-70.

ПРОДАЮ а/м Volkswagen Passat-B5, 2000 г.в. Тел. 8-920-168-82-25.

ИП Сухарников ПРОДАЕТ дрова лесовозом и чурками, горбыль лесовозом, любой пиломатериал. Тел. 8-920-173-41-94, 8-960-700-45-83.

КУПЛЮ СКОТ на мясо. Т. 8-903-075-52-65.

Только 4 марта

с 10.00 до 18.00 в ДНТ
состоится большая

РАСПРОДАЖА

В широком ассортименте:

тюль, органза, вуаль, портьерная ткань.

Широкая гамма цветов.

Все ткани по 100 рублей за 1 метр.

А также постельное белье- бязь (1,5 и 2-х спаль-ные комплекты) по 350 рублей за 1 комплект.

Постельное 3D, сатин, шелк, готовые шторы, по-крывала.

УЧРЕДИТЕЛИ: АДМИНИСТРАЦИЯ КРАСНОХОЛМСКОГО РАЙОНА И АНО «РЕДАКЦИЯ ГАЗЕТЫ «СЕЛЬСКАЯ НОВЬ»
ИЗДАТЕЛЬ: АНО «РЕДАКЦИЯ ГАЗЕТЫ «СЕЛЬСКАЯ НОВЬ»

Главный редактор
В.С. Беляков.

За содержание объ-явлений редакция от-ветственности не несет.

Мнения авторов публикаций не всег-да совпадают с мнени-ем редакции.

АДРЕС РЕДАКЦИИ и издателя: 171660, г. Красный Холм Тверской обл., ул. Коммунистическая, 23.

Телефоны: редактора- 2-27-59, зам.редактора, отдела сельского хозяйства- 2-24-67, общественно-политическо-го отдела -2-23-66, ответственного секретаря- 2-25-64, бухгалтерии- 2-22-64.

Электронный адрес: selska-nov@yandex.ru

Газета зарегистрирована в Управлении Роскомнад-зора по Тверской области. Свидетельство о реги-страции ПИ №ТУ69-00191. Подписной индекс 51653.

Газета вы-ходит по вторникам и пятницам.
Ф. А-4.
объем1 печл.